Oplossing van de meerkeuzevraag  v4465.htm 
De grootste waarde van  sin x  is  1.

De grootste waarde van  cos x  is  1.

De kleinste waarde van sinx is –1.

De kleinste waarde van cosx is –1.

De kleinste waarde van  
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Oplossing (gedetailleerd) :
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In de noemer proberen we de formule  sin 2x = 2.sinx.cosx  toe te passen.
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Deze breuk met (vaste) positieve teller en positieve noemer 
is het kleinst als de noemer zo groot mogelijk is.

Daar  sin x  of  sin 2x   altijd ligt tussen –1 en +1,

is de grootste waarde van  sin² 2x  gelijk aan 1.

Bijgevolg is de kleinste waarde van 
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 , en dus ook van 
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,  gelijk aan 
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N.B. de grootste waarde bepalen heeft geen zin : die bestaat niet want de som kan oneindig groot worden
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